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Október 10., 19 ora 
Zsigmond Vilmos terem 

Snaps 
Vocal-Band 
és Zakusca 
Progresszív etno koncert 

A koncertre jegyek 
válthatók a Belvárosi mozi 
pénztárában. 
Diákjegy: 450 Ft, 
felnőttjegy: 950 Ft 
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Szeged Étterein, 
Bár és Kávéház 
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ZENÉS NOSZTALGIA KOKTÉLPARTI 
Dómján Zoltán — bármixer 

ÉNEKEL: LAKATOS KRISZTIÁN 
KÍSÉR: LAKATOS ZOLTÁN ÉS AZ LURO-SALONBAND 

A BELÉPÉS INGYENES! 
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Vészhelyzet-szerű betegellátó hely nyílik az új klinikán 

Sürgős segítség hatvanmillióért 
Ma adják át a szegedi új kli-
nikán a sürgősségi betegfogadó 
részleget, ahol azonnali keze-
lést igénylő traumatológiai, ne-
urológiai, idegsebészeti és pszi-
chiátriai betegeket látnak el. A 
rendkívül korszerű, jól felsze-
relt osztályon járva az amerikai 
kórházi tévésorozatokban érez-
het jük magunkat. 

Ma adják át ünnepélyesen a sze-
gedi új klinika földszinti részén 
működő sürgősségi betegfogadó 
helyet, ami - a tervek szerint - ha-
marosan úgynevezett sürgősségi 
betegellátó osztállyá (SBO) bővül-
het. A korábban kihasználatlan 
épületrészben kialakított ú j osz-
tályon az azonnali ellátást igénylő 
traumatológiai, idegsebészeti, il-
letve neurológiai és pszichiátriai 
betegeket tudják kulturáltan és 
gyorsan ellátni - tudtuk meg Si-
monka fános Auréltól, a trauma-
tológiai klinika vezetőjétől. 

A fotocellás ajtókkal, mozgás-
korlátozott-vécével, önálló diszpé-
cserpulttal felszerelt kétosztatú 
részleg a sürgősségi mentőbejáró 
és az aulatér felől is akadálymen-
tesen megközelíthető. Jelenleg na-
pi 80-100 traumás sérültet vesz-
nek fel, illetve látnak el itt. A pro-
fesszor elmondta: valódi, „Vész-
helyzet-szerű" osztályként akkor 
működik majd az ellátóhely, ha 
kibővül belgyógyászati és kardio-
lógiai résszel is. Egyelőre a II. kór-
ház SBO-ja is tovább üzemel, ott 
elsősorban sürgős belgyógyászati 
eseteket kezelnek. A közös előtér-
ből nyíló lengőajtó mögött nyolc 
ágyon látják majd el a sürgős neu-
rológiai és pszichiátriai betegeket. 

A váróból nyíló traumatológiai 
és idegsebészeti részen egyszerre 
négy vizsgálóasztalon tudják fo-

Mától kulturált és gyors ellátást biztosí tanak Fotó: Frank Yvette 

K E T P E R C 

A H E L I K O P T E R T Ő L 

Az osztály az alagsorból is 
könnyen megközelíthető. Le-
mérték: a leszállóhelyre heli-
kopterrel érkező, súlyos sérül-
tek akár két perc alatt szakor-
voshoz kerülhetnek. Innen 
akadálymentesen jöhetnek az 
új klinikára a kerekes székkel 
közlekedők, illetve a beteg-
szállítóval érkező betegek is. 

gadni a betegeket, de szükség 
esetén akár hat beteget is meg-
vizsgálhatnak. Az ajtó melletti 
pultnál egy ember számítógépen 
rögzíti az adatokat, a másik gé-
pen eközben egy szakorvos a sé-
rültről készült röntgenképeket 
tanulmányozhatja. A professzor 
megmutatta az itteni betegfürde-
tő helyiséget, ahol a beszállítás 
után sterilre moshatják a fekvést 

igénylő sérültet, aki ezután azon-
nal szállítható röntgenre, CT-re 
vagy a műtőbe. 

Az első helyiségből nyíló máso-
dik a négy új ággyal felszerelt 
megfigyelő rész, ahol a szoros fel-
ügyelet alatt álló betegekről a 
kellő idő után eldöntik: mikor és 
milyen ellátást is igényelnek. A 
belső folyosóra jutva az innen 
nyíló súlyossérült-ellátóban a 
műtéti előkészítés végezhető el. 
Itt csövezik be, szúrnak vénát 
vagy éppen altatják például az 
autóbalesetek azonnali ellátást 
igénylő, súlyos sérültjeit. A mo-
bil ultrahangkészülékkel a belső 
vérzést vizsgálhatják, és EKG-t is 
készíthetnek itt - a sérült így ke-
rül a hamarosan klímát is kapó 
műtőbe. A professzor megjegyez-
te: súlyos katasztrófa esetén akár 
6-8 sérült is ellátható. Az új kli-
nika új részlegének kialakítása 
hatvanmillió forintba került: 
nyolcvan százalékát a szaktárca, 
a többit az egyetem állta. 

T . R . 
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a csongrádi képviselő az akcióval hívta föl a figyelmet | y\ Bika-tó partján dög hever; a Búvár-tó mentén hattyúk tollászkodnak 

tókorféS„kakem Szemetesládának nézik 
Tejet, vért, gumit, bikát és zá-
port vizsgáltunk meg körutun-
kon. A szegedi tavak közül lá-
togattunk el néhányhoz. A Zá-
porkerti-tározó mellett találtuk 
a legnagyobb életet. Máshol 
mindössze egy döglött macská-
val kellett beérnünk. 

Csongrád és Környéke Beszerző 
és Értékesítő Szövetkezet 
(BÉSZ). Egyes vélemények sze-
rint csak a BÉSZ-nek 700 milli-
ós tartozása van, ebből 200 mil-
lióra becsülik azt az összeget, 
ami a termelöknek járna a le-
adott terményért. A lapunk ál-
tal megkérdezett gazdák egyike 
sem tud arról, hogy eddig bárkit 
is kártalanított volna a szövet-
kezet. Többen úgy vélik, már 
2006 nyarán és őszén úgy vásá-
rolt föl takarmányt a malom, 
hogy vezetői tudtak róla, képte-
lenek lesznek kifizetni az áru 
ellenértékét. Halmozza a prob-
lémákat, hogy hiába mondják 
föl a szerződéseket, a földhiva-
tali nyilvántartás szerint a 
használati jog az adósoknál ma-
rad, így ők vehetik a fel a terü-
lettámogatásokat. 

Lapunk többször beszámolt ar-
ról, hogy reorganizációs program 
beindításával szeretnék újra 
üzembe állítani a csongrádi mal-
mot a tulajdonosok. A Csongrád 
és Környéke Beszerző és Értéke-
sítő Szövetkezet igazgatósági el-
nöke, Gráner Gyula utoljára má-
jusban nyilatkozott. Alckor azt 
mondta, hogy a reorganizáció 
menni fog, és azt is hozzátette, 
hogy az elvi döntés megszületett, 
a program konkretizálása még 
hátravan. Július végén azt az in-
formációt kaptuk a Magyar Fej-
lesztési Bank kommunikációs 
igazgatójától, hogy tudnak a 
csongrádiak hitelkérelméről, de 
a döntés - így a kifizetés - csak 
hónapok múlva várható. Csütör-
tökön is felhívtuk a pénzintézet 
szóvivőjét, aki újfent arról tudott 
csak beszámolni, hogy nem tör-
tént lényeges előrelépés az ügy-
ben. A témával kapcsolatban 
meg szerettük volna kérdezni az 
illetékeseket, de tegnap sem tud-
tuk elérni Gráner Gyulát és he-
lyettesét, Vakulya fózsefet. 

B. D. 

Vincze László földjeit is a malom használta, de a képviselő sem kap-
ta meg a haszonbér t - ahogy jó néhány gazda sem Fotó: Bíró Dániel 

Kukoricabetakarítással hívta föl 
a figyelmet a csongrádi malom 
körül kialakult tarthatat lan 
helyzetre Vincze László. A 
csongrádi képviselő sajtótájé-
koztatón arattat ta le 12 hek-
táros nagyréti kukoricaföldjét. 
Vincze földjét is bérbe vette a 
malmot tulajdonló társaság, 
amely haszonbért nem fizetett , 
mégis bevetette kukoricával a 
területet. A cég egyes vélemé-
nyek szerint 700 milliós adós-
ságot halmozott föl. 

Vincze László megelégelte a hó-
napok óta tartó utánjárást, és á 
sok ígéretet. A fideszes honatya 
földjét tavaszig a csongrádi mal-
mot üzemeltető társaság bérelte, 
de mivel a tavalyi haszonbérletet 
sem fizették ki májusig, a képvi-
selő fölmondta a szerződést. En-
nek ellenére bevetették kukoricá-
val szántóit, de a betakarítás -
feltehetően a cég fizetésképtelen-
sége miatt - eddig elmaradt. 

- Lassan a vetési időszak is le-
jár, ezért valamit tennem kellett 
- nyilatkozta lapunknak a hon-
atya. A figyelemfelkeltő akcióra 
szerinte azért volt szükség, hogy 
a környék gazdálkodói és földtu-
lajdonosai a jövőben elővigyáza-
tosabban keressenek felvásárlót 
terményüknek. Hozzátette: nem 
szeretné, hogy a volt bérlők nem-
törődömsége miatt gaz verje föl a 
földjeit, ezért határozott a beta-
karítás mellett. A kukoricát 
egyébként nem akarja eladni, ha-
nem zárolni fogja, abban a re-
ményben, hogy hamarosan ren-
deződik a malom helyzete. Arra 
a kérdésre, hogy mennyi esélyt 
lát erre, azt felelte, igazából na-
gyon keveset. 

Azt továbbra sem lehet tudni, 
hogy pontosan mennyi gazdál-
kodót érint a csongrádi malom 
csődhelyzete, és az sem ismert, 
hogy mekkora adósságot hal-
mozott fel az üzemet birtokló 

- Látványnak fentről tényleg 
nem rossz - méltatta Baros Ta-
másné a Vértót. Az asszony ha-
todik emeleti erkélyéről a vízre 
látni. - Nyáron jó hallgatni a 
békák kuruttyolását. A lányom 
a Vértó befagyott jegén tanult 

meg korcsolyázni - hallgattuk a 
Rókusi körút melletti állóvíz 
előnyeit. Már-már itt osztottuk 

• volna ki az „amely tó mentén a 
legjobb élni" címet, de ezt - a 
huszonhat éve ide költözött nő 
szerint - azért felelőtlenség len-

ne kijelenteni. - Régen voltak 
itt kacsák, de elmentek. Több 
pad kellene a partra, ahova né-
hány évtizede szobrok felállítá-
sát ígérték. A legrosszabbak 
azonban a kullancsok. Az egyik 
barátnőm Lyme-kórt kapott na-
pozás közben, és a kutyánkat is 
megfertőzte az élősködő. Télen 
pedig azon a részen, ahol nem 
fagy be a Vértó, büdös csatorna-
szag terjeng - mondta az asz-
szony a majd nyolchektáros tó 
sötétebb oldaláról. 

K I S S G Á B O R G E R G Ő 

B R n j . - — További fotók a témáról: 
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Szeged térképén összesen tizen-
három nevén nevezett tavat ta-
lálhat az ember. Bár méretre a 
Záporkerti-víztározó a legkisebb, 
a legnagyobb életet mégis ennek 
a víznek a környékén találtunk. 

- A tó nagyon csúnya, de a le-
vegő mégiscsak jobb itt, mint a 
panelek között - mondta Mária, 
aki a 14 hónapos Dáviddal heti 
rendszerességgel jár le a Zá-
por-tóhoz. A kisfiú különösen a 
vadkacsákért rajong. Több vad-
kacsa is tollászkodott a tisztának 
jóindulattal sem mondható ta-
vacska közepén. De láttunk itt 
horgászokat is, no meg Tilos a 
horgászat! feliratú táblát. 

- Még októberben leengedjük a 
vizét és iszaptalanítunk - jelentet-
te ki Bodor Dezső, a Szegedi Víz-
mű Zrt. műszaki igazgatója. E 
munka idején a halak biztosan 
odavesznek, a kacsáknak pedig 
költözniük kell. A műszaki igazga-
tó szerint szomorú, hogy az embe-
rek szemetesládának nézik a tavat. 

A Bika-tó baktói oldalán a vizet 
se látni. Azért kapta tőlünk a 
„legvadabb tó" címet, mert szin-
te egész felületén burjánzik a ná-
das, a Szeged felőli parton, az 
olajfoltos víz szélén egy döglött 
macskát találtunk. 

GUMIS ÉS TEJES 
Ü i Az egyik legszebb látványt a Búvár-tó nyújtja, talán az ide telepített hattyúpár miatt. A leggazdagabb élővilággal mégis a San-

cer-tavaknak a harmadik körúton kívüli hányada büszkélkedhet: a terület már évek óta a Vadaspark szerves része. Szegeden léte-
zik még Csemegi-, Városgazda-, Lencsés-, Mételepi-Fehér-, Keramit-, és Temető-tó Is. Utóbbi kettőt például a Szegedi Hermán Ot-
tó Horgászegyesület hasznosítja. Ahogy az általunk legviccesebb nevűnek tartott Gumis-, és Tejes-tavakat is. Schreiter Tibor, az 
egyesület ügyvezető alelnöke elmondta: a Keramit helyén az egykori Keramit téglagyár állt, a Temető-tó - vagy, ahogy a horgászok 
nevezik, a Rab-tó - partján pedig a rabtemető található. A Tejes sem azért tejes, mert több hím hal lenne benne: az egykor kibá-
nyászott agyagot hordták ennek a tónak a medrébe, ami miután feltöltődött vízzel, opálos-tejes színűvé vált. A Gumisba pedig el-
használt autóbuszgumikat szállítottak egykoron, de most a horgászok mind közül ezt a tavat kedvelik a leginkább. 

Vágányjavítás 
A Szegedről induló IC-k utasait 
is érinti vágányjavítás, amelyet a 
MÁV Cegléd és Nyársapát kö-
zött végeztet október 16-áig. A 
munkák miatt jelentősen módo-
sult a vonatok menetrendje. A 
szegedi IC-vel utazóknak is vo-
natpótló buszokra kell átszállni-
uk egy szakaszon, ezért keveseb-
bet kell fizetni az IC-pótjegyért. 
A Budapest-Szeged vonalon köz-
lekedő valamennyi személyszál-
lító - intercity, gyors és személy -
vonat helyett vonatpótló autó-
buszok közlekednek Cegléd és 
Nyársapát között. Szegedről ko-
rábban indulnak az IC-vonatok -
minden óra 32. percében - , és az 
eredeti menetrendhez képest 22 
perccel később érkeznek a Nyu-
gati pályaudvarra. 
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